

## 攜手共好再升級！中央大學職工會與退聯會共享空間正式啟用



職工會與退聯會共享空間啟用，照片左起：總務長楊智斌、人事室李璟倫主任、退聯會理事主席李光華教授、蕭述三校長、職工會理事主席楊麗菁秘書。陳如枝攝

中央大學職工聯誼會與退休及退職人員聯誼會共享空間 1 月 20 日在蕭述三校長主持下，正式於曦望居地下一樓啟用。新的空間，讓職工會與退聯會有穩定的交流與服務據點，不僅提升兩會行政運作與活動推動的便利性，也有助於促進在職與退休人員之間的經驗傳承與情感交流，進一步凝聚中大人的向心力。

中央大學職工聯誼會已邁入第 37 屆，以在職教職員工為主要服務對象，長期致力於保障會員權益、強化勞資溝通與意見交流，並積極規劃福利措施、文康活動及教育訓練，協助同仁在安心、友善的工作環境中投入教學、研究與行政工作，扮演校內重要的橋梁角色。

退休及退職人員聯誼會成立於民國 96 年，迄今已將近二十年，成員以退休教職員工為主。退聯會長期致力促進會員情誼、加強相互關懷、推動公益活動，並持續深化會員與中央大學之間的交流與連結，成為中大穩定而重要的支持力量。

兩會特別感謝中央大學蕭述三校長和中大學術基金會蔣偉寧董事長的大力支持，並感謝楊智斌總務長、鐘志忠副學務長協助整合與安排校內空間，讓一個空間擁有雙倍凝聚力。未來期許能如同大家庭般，持續凝聚中大人的向心力，攜手成為中央大學最堅實、最溫暖的後盾。



職工會與退聯會共享空間位於曦望居地下一樓，學校提供一個溫馨的聚會空間。陳如枝攝



職工會與退聯會共享空間的啟用，背後賴於許多人的努力付出，希望進一步凝聚中大人的向心力。陳如枝攝